

上帆远扬 乘风破浪携手共进

建信人寿保险股份有限公司



建信人寿携手2025上海帆船公开赛 为参赛者及工作人员提供保险保障

建信人寿作为2025上海帆船公开赛唯一指定保险赞助商,助力每一位选手赛出卓越风采。携手千家万户,守护美好生活。建信人寿将继续以“体育运动”为纽带,充分发挥自身在保险保障领域的专业优势,向社会各界传递坚守长期主义的价值观与健康生活的新风尚,支持上海建成全球著名体育城市、打造世界一流的国际体育赛事之都的目标,为建设“健康中国”添砖加瓦。

华尔科技集团股份有限公司



NEU INK以场景化创新科技与个性化定制基因,为上海帆船公开赛重塑航海服饰的可能性。通过先进的一体针织与压缩技术,我们为每位运动员及工作人员提供专业以及个性化的服装支持,确保舒适与性能完美平衡。同时,结合数字打印、刺绣等技术,每件服饰都具备独特艺术魅力,满足个性与风格的追求。NEU INK汇聚全球艺术家创意,推动科技与社会责任融合,让每件定制服饰不仅具备卓越性能,还彰显个性与独特风格。

华润饮料(控股)有限公司



华润饮料是华润集团旗下专业的即饮软饮企业,主营“怡宝”牌系列包装饮用水,旗下还有“至本清润”“佐味茶事”“葡萄假日”“蜜水柠檬”“魔力”“愿事之茗”系列等多个知名品牌。2019年至今,怡宝作为中国国家队官方饮用水,为70余支国家队提供安全纯净的饮用水服务。2025年,华润饮料继续携手上海帆船公开赛,为赛事提供高品质饮用水和饮品支持,助力赛事顺利举行,促进更多人参与体育运动,追寻美好生活。



2025上海帆船公开赛 官方特许商品

2025上海帆船公开赛
SHANGHAI SAILING OPEN
官方特许商品
OFFICIAL MERCHANDISE



聚焦临港“主舞台” 让“流量”成为“留量”

三天前,以流光溢彩的陆家嘴夜景为幕布,以浦江之上灯火点缀的帆船巡游为亮点,第二届上帆迎来了开幕之日。不过,本届赛事真正的竞赛却是从今日开启,选手们逐风破浪的赛场就在位于临港新片区的滴水湖。如何用“小票根”撬动“大经济”,又如何让办赛期间的“流量”转化为区域发展的“留量”?“上帆x临港”的文旅商体展多维联动会是一个很值得大家关注的案例。

专题撰稿 本报记者 章丽倩

仲春时节,草长莺飞,正是宜出行踏青的绝佳时段。与去年首届办赛时相比,本届上帆将以“打造世界级文旅先锋地”为目标的临港新片区,创造更多“流量”变“留量”的可能。

根据官方数据,今年春节假期,临港新片区共接待游客63.41万人次,而上海天文馆、耀雪冰雪世界、上海海昌海洋公园正排在了该区域游客“打卡”热度榜的绝对前列。在此次上帆与临港文旅商体展的多维联动中,这三处地标级景点正是牵手对象,可谓含金量十足。

上帆赛事运营方、上海东浩兰生赛事管理有限公司总经理朱骏炜告诉记者,为了将这联动更好地落到实处,双方这次做了更多的准备。“今年我们还是和临港新片区管委会进行合作,前期就有了很好的沟通,一方面是推出‘上帆临港观赛套餐’,另一方面还在临港的两处现场设置‘上帆x临港消费券’领取点。通过这些比去年更加升级的联动,希望



能为广大市民和游客打造更优质、更丰富、更难忘的文旅商体展融合体验。”

体育赛事常常自带热度,而如何将办赛期间的短期“流量”转化为区域发展的“留量”,这就要看合作各方的功力和诚意了。聚焦上帆,它无疑会为市民和游客提供一次近距离感受临港风貌的好机会,而“走近”正是创造“留量”的重要前提。

这回“上帆临港观赛套餐”共分四种,优惠售价从420元到1199元不等。套餐一的内容包括上帆观赛、帆船体验和耀雪冰雪世界不限时的娱雪服务,售价420元。套餐二的内容是上帆观赛、帆船体验加上海海昌海洋公园入场券,售价440元。套餐三是覆盖上帆观赛、上海海昌海洋公园和耀雪冰雪世界的双日游,售价1199元。套餐四则是上帆观赛、上海天文馆、耀雪冰雪世界双日游,售价999元。

在观赛套餐一和套餐二中,为便于

消费者能更灵活地安排行程和享受服务,帆船体验的有效期是从4月1日至4月30日,

耀雪冰雪世界不限时娱雪、上海海昌海洋公园的有效期是从3月28日至4月30日。而观赛套餐三和套餐四的两个双日游,它们的发团时间则考虑到了市民们的不同需求,前者为3月29日(周六)上午发团,后者为3月28日(周五)中午发团,集合出发的地点都是位于市中心的人民广场。

除了观赛套餐的多样选择,今年上帆还开放了免费预约观赛服务。3月29日开放了上午场和下午场,3月30日的安排则是上午场。上帆组委会提醒观众,参赛艇通常会在比赛开始前30分钟陆续下水,进入比赛场地,建议大家提前15分钟抵达观赛区,如此便有机会看到选手们做最后准备的画面。另外再提醒一句,帆船比赛的赛程可能会受到选手临场发挥、风力变化等因素的影响,所以每个比赛日的结束时间也可能有所不同。希望这些建议和“预防针”能有助于观众们更好地安排周末行程。

